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رهبر معظم انقلاب اسامی همزمان با روز 
درختکاری، صبح دیروز )دوشنبه( 3اصله نهال 
کاشتند. به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر 

مقام‌معظم‌رهبری، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای پس ‌از کاشت 
نهال‌ها، در سخنانی درباره علت کاشت 3نهال به شعار امسال 
روز درختکاری با عنوان »هر ایرانی 3نهال«، اشاره کردند و 

گفتند: اگر براساس شعار انتخاب شده، هر ایرانی 3نهال بکارد، 
برنامه دولت برای کاشت یک‌میلیارد نهال، از سال ۱۴۰۲ و در 

طول 4سال محقق خواهد شد.

جنایت نابخشودنی 
رهبر معظم انقلاب در مراسم روز درختکاری با اشاره به »جنایت« مسموم کردن دانش‌آموزان، بر مجازات بدون‌اغماض عاملان تأکید کردند
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وزیر دفاع در پاسخ به همشهری:

کشورهای منطقه با مذاکره 
مشکلات خود را برطرف کنند 

وزیر دفاع حمله اخیر به یکی از تاسیسات وزارت دفاع در اصفهان 
را اقدامی بی‌ارزش خواند و گفت:»حمله‌ای که اخیرا به یکی از 
تاسیسات وزارت دفاع در اصفهان انجام شد از طریق ریزپرنده‌ها 
صورت گرفت که کار بسیار ساده‌ای است و حتی اگر ۵ نفر آدم 

هم تصمیم بگیرند این کار را انجام بدهند می‌توانند انجام دهند.
 این حمله هیچ دستاوردی برای دشمن نداشت اما با سامانه‌هایی 
که داریم فکر می‌کنیم که به این توان رسیده‌ایم که جلوی این 
دست اقدامات را بگیریم.«امیرسرتیپ محمدرضا آشتیانی در 
نشستی خبری در پاسخ به سؤال همشهری که »دکترین دفاعی 
ایران در التهاب ایجاد شده منطقه قفقاز درپی درگیری نظامی 
آذربایجان و ارمنستان و ادعای رژیم صهیونیستی درباره همکاری 
آذربایجان در برخورد احتمالی نظامی با ایران چیست؟« گفت:» 
ما با همسایگان ارتباط نزدیک و دوستانه‌ای داریم و به‌دنبال توسعه 
روابط هستیم و منطقه قفقاز هم برای ما مهم است و معتقدیم 
کشورهای این منطقه می‌توانند با مذاکره مشکل خود را حل کنند. 
بعید می‌دانیم رژیم صهیونیستی بتواند در همسایگان ما نفوذ کند 
و آنها هم قطعا چنین اجازه‌ای نخواهند داد.«وزیر دفاع درباره 
فروش پهپاد به روسیه و ادعای غربی‌ها مبنی بر استفاده روسیه از 
پهپادهای ایرانی در جنگ اوکراین گفت:» آنچه در بعضی رسانه‌ها 
مطرح می‌شود، درست نیست و ادعاهایی نظیر اینکه جمهوری 

اسلامی موشک و پهپاد داده باشد، اثبات نشده است.
 وزارت امور خارجه از طرف اوکراینی خواسته است اسناد 
و مدارک خود را در این‌باره ارائه کند اما تاکنون سندی در 
این‌باره ارائه نشده است.«امیر آشتیانی در ادامه و در پاسخ 
به سؤالی درباره تلاش ایران برای خرید سامانه‌ S400 از 
روسیه و آخرین وضعیت خرید این سامانه نیز گفت: »روسیه 
از کشورهایی است که روابط سطح بالایی با آن داریم. با این 
حال، ما در بحث ساح پدافندی به ‌خودکفایی رسیده‌ایم اما 
اگر لازم باشد ساحی تهیه کنیم این کار را انجام خواهیم 
داد، اما فعلا نیازی به ساح دیگری نداریم.«امیر آشتیانی در 
 پاسخ به سؤالی درباره آخرین وضعیت خرید جنگنده‌های

 سوخو ۳۵ از روسیه عنوان کرد:»جمهوری اسلامی ایران این حق 
را برای خودش قائل است تا در زمینه ارتقای توان دفاعی خود با 
دیگر کشورها همکاری کند. این بحثی است که به گذشته مربوط 
است و ما به جهت اینکه اطلاعات خرید تسلیحات را در هر زمانی 
مطرح نمی‌کنیم، اخیرا این موضوع دوباره مطرح شده است. خرید 
سلاح از کشورهای مختلف ممکن است در دستور کار نیروهای 
مسلح باشد. این اقدامی است که از گذشته دنبال شده و هنوز در 
مرحله پیگیری است و تاکنون نیز تجهیزاتی تحویل نشده است.«

حضور سران قوا در مراسم 
روز درختکاری

همزمان با 15اسفندماه، سران ‌3قوه با حضور در 
آیین روز درختکاری، نهال غرس کردند. به‌گزارش 
همشهری، محمدباقر قالیباف، رئیس قوه مقننه 
در محوطه مجلس، غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، 
رئیس قوه قضاييه درجریان سفر استانی به 
اصفهان و سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور در 
باغ ملی گیاه‌شناسی با کاشت نهالی، در مراسم روز 
درختکاری شرکت کردند.بر اساس این گزارش، 
رئیس‌جمهور که دیروز به‌مناسبت روز درختکاری 
 در باغ ملی گیاه‌شناسی حضور یافته بود، طرح کاشت 
یک میلیارد درخت طی ۴سال در سراسرکشور را از 
اقدام‌های بسیار خوب و ارزنده در زمینه حفظ منابع 
طبیعی، غنی‌سازی جنگل‌ها و ایجاد پارک‌های 
جنگلی در راستای حفظ محیط‌زیست و توسعه 
پایدار در کشور دانست.رئیسی همچنین اقدام‌های 
انجام شده در باغ ملی گیاه‌شناسی و اصلاح و ذخیره 
ژنتیک گونه‌های مختلف گیاهی را از اقدام‌های 
ماندگار و تأثیرگذار در افزایش تولید و ارتقای کیفیت 
محصولات کشاورزی و دستیابی به‌خودکفایی کشور 
در زمینه بذر دانست و از پژوهشگران، محققان و 
متخصصان کشاورزی در این مرکز قدردانی کرد.

دیروز همچنین با حضور رئیس‌جمهور از ۱۱۵ گونه 
گیاهی جدید کشاورزی رونمایی شد. این ارقام 
گیاهی جدید محصول تلاش‌های مؤسسات، اعضای 
هیأت علمی و محققان سازمان تحقیقات، آموزش و 

ترویج کشاورزی است.
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   تشکیل کارگروه تحقیق
 به دستور رئیسی 

سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور 
دستور داد به‌منظور تحقیق، 
بررسی و ارزیابی وقایع مربوط به 
سلامت دانش‌آموزان کارگروهی 
با حضور دستگاه‌های اطلاعاتی، 
وزارت بهداشت و آزمایشگاه‌های 
تخصصی منتخب کشور تشکیل 
شود. در این کارگروه علاوه بر 
دستگاه‌های امنیتی و انتظامی 
برای شناسایی عوامل احتمالی، 
وزارتخانه بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی و آزمایشگاه‌های 
تخصصی منتخب کشور عضویت 
دارند و مأمور بررسی دقیق 
موضوع شده‌اند. رئیسی در جلسه 
یکشنبه عصر هیأت دولت با تأکید 
بر پیگیری قاطع و اطلاع‌رسانی 
به‌موقع درباره مسمومیت‌ها، 
توطئه جدید دشمن برای 
مسموم کردن دانش‌آموزان را 
جنایت ضدبشری دانست. / پایگاه 

اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری

   بیانیه وزیر کشور؛ دنبال کشف ابعاد ماجرا
وزیر کشور روز شنبه با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد موضوع مسمومیت 
دانش‌آموزان با جدیت در حال پیگیری است. در بخشی از این بیانیه آمده 
است: از همان لحظات نخست، دستگاه‌‌های اطلاعاتی و امنیتی نهایت تلاش 
خود را برای کشف ابعاد این ماجرا و شناسایی عوامل مؤثر در این حوادث 
به‌کار گرفته‌اند که به محض نتایج قطعی مراتب در اختیار افکار عمومی قرار 
خواهد گرفت. از بدو پیدایش این مسئله، طراحان جنگ ترکیبی علیه ایران، 
با ایجاد آلودگی ذهنی-روانی کوشیده‌اند تا التهاب‌آفرینی را در سطح جامعه 
گسترش دهند و باعث تعطیلی مراکز تحصیل علم و دانش در کشور شوند 
و مجددا پروژه شکست‌خورده اغتشاش را احیا کنند؛ بنابراین به مردم عزیز 
اطمینان‌خاطر داده می‌شود که سلامت دانش‌آموزان در اولویت اصلی همه 
مسئولان بوده و هست و برای ایجاد آرامش و تامین آسایش آنان از هیچ 

تلاشی فروگذار نخواهند کرد./ پایگاه اطلاع‌رسانی دولت

   آزمایش‌های مختلف برای کشف علت
محمدحسن آصفری، عضو کمیته حقیقت‌یاب بررسی علل مسمومیت دانش‌آموزان 
گفت: روز یکشنبه کمیته حقیقت‌یاب جلسه‌ای برای  بررسی علل مسمومیت 
دانش‌آموزان با حضور نمایندگانی از وزارتخانه‌های اطلاعات، کشور، بهداشت، 
آموزش و پرورش، سازمان اطلاعات سپاه و اطلاعات نیروی انتظامی برگزار کرد. 
طبق گزارش ارائه‌شده متأسفانه تعداد زیادی از مدارس ما درگیر مسمومیت 
شده‌اند که آمار ارائه شده تا دیروز از درگیری ۲۵استان کشور شامل تقریبا ۲۳۰ 
مدرسه حکایت دارد که به‌دنبال آن بیش از ۵هزار دانش‌آموز دختر و پسر مسموم 
شده‌اند. از این آمار بیشترین مسمومیت مربوط به دختران و کمترین‌شان مربوط 
به پسران بوده است. آصفری افزود: آزمایش‌های مختلفی برای شناسایی نوع 
مسمومیت در حال انجام است تا علت مسمومیت مشخص شود؛ تاکنون اطلاعات 
خاصی به‌دست نیامده که براساس آن مشخص شود که نوع سم چه بوده یا اینکه 

این اقدامات از چه ناحیه‌ای صورت گرفته است.

سخنگوی سپاه در یک مراسم اختتامیه، مسمومیت دانش‌آموزان را یک »جریان 
مشکوک« دانست و گفت: در جریان مشکوک مسمومیت‌ دانش‌آموزان صرف‌نظر 
از ابعاد و حجم آن، یک سؤال مطرح می‌شود که چرا برخی‌ در داخل بدشان نمی‌آید 
این اتفاقات گردن حکومت بیفتد؛ لذا اصحاب رسانه باید فکر کنند که چرا جمعی 
از روشنفکران و اصحاب رسانه همگام با آمریکا و صهیونیست‌ها به نقاط قوت کشور 
حمله می‌کنند. سردار سرتیپ دوم پاسدار رمضان شریف افزود: باید در حوزه رسانه 

فکری کنیم؛ چراکه برخی، ناجوانمردانه امثال ماجرای مسمومیت دانش‌آموزان 
را به سپاه مرتبط می‌کنند؛ ‌البته دلیلش این هم هست که طراحی‌های دشمن 
در طول این ۴۵ سال به سد بزرگ و قدرتمند سپاه برخورد کرده است؛ لذا باید از 
همراهان داخلی دشمن پرسید، شما که هستید؟ کجا را هدف گرفته‌اید؟ تکلیف 
دشمن مشخص است، اما ناراحتی ما این است که آنهایی که در داخل هستند در 

پازل دشمن فعالیت می‌کنند.

مسئولین باید موضوع مسمومیت دانش‌آموزان 
را با جدیت دنبال کنند؛ این یک جنایت بزرگ 
و غیر قابل اغماض است.اگر مسمومیت 
دانش‌آموزان اثبات شود، عاملان این جنایت  
باید به اشد مجازات برسند. در مورد این افراد 

هیچ عفوی نخواهد بود.

 
برای این مرد

ولبخندهای به موقع‌ش
اخم‌های به موقع‌ش

اشک‌های به موقع‌ش
بخشنده بودن‌های به موقع‌ش

مقتدر و محکم بودن‌های به موقع‌ش
دوست دارم بمیرم...

@hemmatofficial
محمّد مهَدی همّت

 
آنجا که به نظام و رهبری توهین و حمله 
شد، از باب رأفت وارد شدند و عفو کردند 
اما اینجا که با جان و روان کودکان و 
دختران معصوم بازی می‌شود، ذره‌ای 
کوتاه نمی‌آیند و صراحتا می‌فرمایند 
#عفوی_نخواهد_بود و دوباره روایت 

دشمن به هم می‌ریزد.

@javadaghaei2002
 جواد آقایی

 
همه می دانند پدرها دختری هستند؛

پس برای مسببان ماجرای مسمومیت 
مدارس دخترانه #عفوی_نخواهد_بود

@mohsen_rayeji_
محسن رایجی

 
ببینید سخنرانی رهبری چقدر دقیقه و از 
چه واژگانی استفاده شده و مقایسه کنید 
با برخی تلاش‌های مسئولان‌ و رسانه‌ها 
که شاید برای  آرامش‌بخشی، صورت 
مسئله را تغییر می‌دهند.»مسمومیت 
دانش‌آموزان«، »جنایت« غیرقابل 
اغماض است و اگر اثبات شود، عوامل 

باید به اشد مجازات برسند
#عفوی_نخواهد_بود

@AbediniElham
الهام عابدینی

 
عالی ! نه »هیستری« رو تو بوق کرد، نه 
بدون مدرک و شواهد به دشمن ربطش 
داد. احتمال خرابکاری گروهکهای 
تندروی داخل رو هم رد نکرد. فارق از 
اینکه مخالف یا موافق این آدم باشی، 
این مقدار ثبات فکری و منطق بعد 
 از این حجم از حمات پی در پی، 

تحسین برانگیز است.

@mishakerz
Misagh

یک هفته از مسئولیت کارگروه بررسی مسمومیت 
دانش‌آموزان به ریاست وزیر کشور در دولت گذشت

هشدار آخر به باند مسمومیت

مسمومیت سریالی دانش‌آموزان در روزهای اخیر، یک 

گزارش
پرونده کاملا انتظامی و امنیتی را ساخته است. این 
اتفاق از آذرماه شروع شد و در روزهای اخیر به اوج خود 
رسیده است. بنا بر تصمیم سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور، شورای 
امنیت کشور به ریاست احمد وحیدی، وزیر کشور مسئول مستقیم 
رسیدگی به این پرونده است. چهارشنبه یک هفته قبل در جلسه هیأت 
دولت این مسئولیت به وزارت کشور داده شد. براساس آخرین 
اطلاعیه‌ها، نهادهای امنیتی هنوز سرنخی از منشا و عوامل مسمومیت 
به‌دست نیاورده‌اند؛ پلیس نیز وارد میدان شده و خبر از استقرار 
نیروهای ثابت و سیار خود اطراف مدارس و خوابگاه‌ها داده است. 
مهم‌ترین طرح مواضع مقامات سیاسی و امنیتی درباره ابعاد این 

پرونده را می‌خوانید:
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گزارش توافق‌های ایران و آژانس 
روی‌میز شورای‌حکام

توافق‌های جدید برای ادامه همکاری‌های فنی میان ایران و 
آژانس بین‌المللی انرژی‌اتمی، یکی از مهم‌ترین محورهای 
گزارش دیروز مدیرکل این نهاد بین‌المللی به اعضای 
حاضر در نشست فصلی شورای‌حکام بود؛ گزارشی که از 
شکل‌گیری دور تازه‌ای از همکاری‌ها میان دوطرف حکایت 

داشت.
به‌گزارش همشهری، درشرایطی که طی هفته‌های اخیر 
برخی طرف‌های غربی درحال زمینه‌سازی برای انجام 
اقدام‌های ضدایرانی در نشست شورای‌حکام بودند، اما 
اکنون به‌نظر می‌رسد سفر اخیر رافائل گروسی به تهران 
و رایزنی‌های وی با مقام‌های ایرانی، سبب بی‌اثر شدن 
فضاسازی‌ها شده‌ و شرایط را برای تصویب قطعنامه‌ای 

ضدایرانی بسیارسخت کرده‌است.
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی‌اتمی در گزارش دیروز 
خود به اعضای شورای‌حکام، با استقبال از همکاری‌های 
ایران برای حل مسائل پادمانی باقیمانده با آژانس، تأکید 
کرد که دوطرف کار مهمی درپیش دارند. گروسی به این 
نکته هم اشاره کرد که »اکنون مشتاقانه منتظر بحث‌های 
فنی بعدی و اجرای سریع و کامل تضمین‌های ایران و بیانیه 
مشترک من و اسلامی، معاون رئیس‌جمهور ایران هستم«.

وی در نشست‌خبری پس‌از برگزاری مراسم نیز درباره نتایج 
سفر اخیر خود به تهران گفت که بحث‌ها با ایران ادامه‌دار 
است و »ایده این توافق، پیش رفتن در مسیرمان تا رسیدن 
به نتایجی ملموس است«.او همچنین در پاسخ به سؤال 
خبرنگاران درباره فهرستی از نام افراد، محل‌ها و دیگر موارد، 
ضمن اشاره به محرمانه بودن آن، تأکید کرد فراهم کردن 

چنین فهرستی غیرممکن است.

 گفت‌وگوی رئیسی و پوتین 
با محوریت همگرایی اوراسیایی

روسای‌جمهور ایران و روسیه در تازه‌ترین گفت‌وگوی تلفنی 
خود، پیرامون آخرین وضعیت تقویت همکاری‌های اقتصادی 
دوجانبه تبادل‌نظر کردند؛ همکاری‌هایی راهبردی که برای 

دوطرف از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.
به‌گزارش همشهری، سومین گفت‌وگوی تلفنی سیدابراهیم 
رئیسی و ولادیمیر پوتین طی 3ماه اخیر در شرایطی انجام شد 
که دوطرف در ماه‌های اخیر و درجریان رایزنی‌های دیپلماتیک 
صورت گرفته، بر تقویت هرچه بیشتر مناسبات دوجانبه در 
حوزه‌های گوناگون تأکید کرده‌اند. این درحالی‌است که در 
روزهای اخیر اخباری مبنی بر سفر وزیر امورخارجه ایران به 
مسکو منتشر شد که از دیپلماسی مستمر میان تهران و مسکو 
حکایت دارد.درچنین شرایطی گفته می‌شود رئیسی و پوتین 
در گفت‌وگوی تلفنی خود، بر تقویت روزافزون همکاری‌های 
اقتصادی فی‌مابین به‌ویژه در حوزه ترانزیت بین‌الملل تأکید 
کرده‌اند. معاون سیاسی دفتر رئیس‌جمهور دراین باره با اشاره 
به جزئیات این گفت‌وگو، اظهارکرد رئیسی و پوتین ابتکارهای 
توسعه ترانزیت را مورد بررسی قرار داده‌اند. محمد جمشیدی 
در توییتی دراین باره، تصریح‌کرد »همگرایی اوراسیایی«، 
مرحله دوم »سیاست همسایگی« رئیس‌جمهور ایران است 
که از ابتکار »کمربند-راه« چین تا »کریدور شمال-جنوب« 
با روسیه را شامل می‌شود؛ »هدف افزایش رشد اقتصادی 
کشور و تقویت جایگاه ایران در ژئواکونومی جهانی است«.

روسای‌جمهور ایران و روسیه در گفت‌وگوهای تلفنی خود، 
درباره موضوع‌هایی از قبیل »تقویت همکاری‌ها در حوزه 
انرژی«، »توسعه روابط در بخش حمل‌ونقل و ترانزیت«، 
»پروژه‌های دوجانبه« و »وضعیت سوریه و روند آستانه« بحث 

و تبادل‌نظر کرده‌اند.

تأکید بر پیگیری مسئله مسمومیت دانش‌آموزان

درباره مسئله مسمومیت دانش‌آموزان، اطلاع دارم که 
مسئولان نشسته‌اند، بحث کرد‌ه‌اند و تلاش می‌کنند و 
وظایف را مشخص کرده‌اند. می‌خواهم تأکید کنم که این 
مسئله را بجِد باید تعقیب کنند؛ مسئله، مسئله مهمی است.

ایجاد ناامنی روانی در جامعه

مسموم کردن دانش‌آموزان جنایتی است، هم در حق معصوم‌ترین 
عناصر یک جامعه، یعنی کودکان و هم موجب رعب، ناامنی روانی 
جامعه و نگرانی خانواده‌ها شده‌است؛ اینها چیزهای کوچکی نیست 

و باید با جدیت دنبال شود.

اهمیت کاشت درختان جنگلی

علاوه بر کاشت درخت‌های میوه‌دار، درختانی که 
چوب‌ آنها دارای اهمیت است نیز کاشته شوند؛ زیرا 

تجارت چوب در اقتصاد کشور تأثیر بسزایی دارد.

نتیجه اقتصاد تک‌محصولی 

نتیجه اقتصاد تک‌محصولی، وضعیت 
کنونی کشور است که در زمینه‌های ارزش 
 پول ملی و تورم و گرانی دارای مشکلات

 است.

تلاش مسئولان برای حل مشکلات 

مسئولان باید از همه راه‌های ممکن 
اقتصادی استفاده کنند تا بتوانند برای حل 

مشکلات مردم به راه‌حل درستی برسند.

یکی از امتیازهای برجسته قانون اساسی

تصریح به حفظ محیط‌زیست یکی از 
امتیازهای برجسته قانون اساسی کشور 
است. هیچ‌کس نباید این قانون را نقض کند.

یک جنایت غیرقابل اغماض

اگر واقعا دست‌هایی در کار باشد و افرادی، 
گروه‌هایی در این زمینه دخالت داشته 
باشند، این جنایت بزرگ و غیرقابل 

اغماض است.

امکان تحقق کاشت یک‌میلیارد نهال 

موضوع نهال‌کاری در حفظ محیط‌زیست 
اهمیت دارد و با کمک مردم امکان تحقق 

کاشت یک‌میلیارد نهال وجود دارد.

مأموریت ویژه به دستگاه‌های مسئول

ـ که لابد افرادی دست دارند بلاشک؛ به یک  اگر کسانی در این کار دست دارند ـ
ـ باید دستگاه‌های مسئول، دستگاه‌های اطلاعاتی،  نحوی حتما کسانی دست دارند ـ
دستگاه‌های انتظامی دنبال کنند و سررشته‌ این جنایت را پیدا کنند؛ هم عاملان و هم 

مسببان را. اینها باید به اشدمجازات محکوم شوند؛ چون این جنایت کوچکی نیست.

رهبری

   برخی‌ در داخل بدشان نمی‌آید این اتفاقات گردن حکومت بیفتد 

چنانچه افرادی در این زمینه محکوم شدند، عفوی هم 
در مورد اینها وجود نخواهد داشت؛ این را همه بدانند 
و حتماً باید مجازات شوند و مجازات اینها موجب 

عبرت شود.

مجازات عبرت‌آموز


